

Нейгауз Генрих

14.04.98

### Чтобы в мире было просторней

● В Москве в Малом зале консерватории открылся международный фестиваль молодых пианистов, посвященный 110-летию со дня рождения Генриха Нейгауза. На фестиваль приехали учащиеся детских музыкальных школ и школ искусств, студенты колледжей и музыкальных училищ, еще не достигшие 18 лет (самому молодому — 8). По условиям фестиваля в программе участники должны исполнить произведения одного или нескольких композиторов-романтиков, сочинения которых особенно часто играл Генрих Нейгауз, — Бетховена, Брамса, Шопена, Шумана, Дебюсси и Скрябина. По итогам прослушиваний жюри определит десять наиболее ярких пианистов, которые 18 апреля выступят на заключительном концерте в Большом зале консерватории и вместе со своими учителями получат дипломы лауреатов фестиваля. Главным призом для всех победителей станет поездка в Италию. Кроме того, в течение года они будут участниками концертов и вечеров, посвященных Генриху Нейгаузу. (ИТАР-ТАСС)

Русский Генригауз.  
-1998-14 апр. - с. 10